
日にち：　　月　　日

名まえ

 Aグループは、7人で本を840ページ読みました。

 Bグループは、5人で本を650ページ読みました。

1

2  Aグループは、8人で折り紙のつるを120羽折りました。

 Bグループは、6人で折り紙のつるを84羽折りました。

 1人平均では、どちらのグループがたくさんつるを折ったでしょう。

 1人平均では、どちらのグループがたくさん読んだでしょう。

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

式: A…840 ÷ 7 = 

グループ

B…

式:

答え

答え



 Bグループは、5人で本を650ページ読みました。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  Aグループは、7人で本を840ページ読みました。

 1人平均では、どちらのグループがたくさん読んだでしょう。

2  Aグループは、8人で折り紙のつるを120羽折りました。

 Bグループは、6人で折り紙のつるを84羽折りました。

 1人平均では、どちらのグループがたくさんつるを折ったでしょう。

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

式: A…840 ÷ 7 = 120

Bグループ

B…650 ÷ 5 = 130

式: A…120 ÷ 8 = 15

Aグループ

B…84 ÷ 6 = 14

答え

答え


